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9月実施

堺 24.50%
木曽 17.60%
薬師 28.60%
南 21.80%
町田第二 40.60%

平均 26.62%

10月実施

小山 25.60%
小山田 24.60%
鶴川第二 22.20%
南大谷 31.10%
町田第三 39.70%

平均 28.64%

11月実施

山崎 27.70%
金井 34.60%
真光寺 20.80%
南成瀬 34.40%
成瀬台 44.80%

平均 32.46%

12月実施

鶴川 44.80%
町田第一 48%

平均 46.40%

1月実施

忠生 48.10%
つくし野 43.30%

平均 45.70%
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アンケ―ト結果より、季節による温度差の可能性

アンケートで、今後給食を『注文したくない／どちらかといえば注文したく
ない』と答えた生徒が、『冷たいから注文したくない』と答えた率。
学校毎にまとめると、試食会を実施した季節で差がある傾向が分かった。
→冬場は、配膳室の温度を上げる工夫が必要ではないか。
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更なるアンケートの分析、活用について

・試食会に参加しなかった生徒の意見の詳細な抽
出が必要ではないか。
→２１．６％が不参加だが、不参加理由が３つしか抽出されていない

・問６－５の『取りに行くのが大変だから』と、問７の
『教室の近くまで持ってきてくれること』の回答状況
をより詳細に分析できないか。
→保護者の回答、生徒の回答、共に学校毎に差がある。配膳につい

ての不満の声が大きい学校については、何らかの対応を検討すべ
きではないか。
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アンケート結果から見えたその他の要望など

・支払い方法（クレジットカード、講座引き落とし）の充実
・メールでのお知らせ
・ネットで新規利用登録
・少額での支払い
・牛乳を飲むか飲まないか選択できるように
・温かいものを食べられる
・献立リクエスト
・量の調整ができること
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